



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„U ŽIVOTNOJ TAMI ŽIŽAK VJERE I  
POBOŽNOST GOSPI VODE NAS PREMA  
TOME DA BUDEMO ČVRSTI U NADI.“  
(sv. Leopold Bogdan Mandić)**

**27. dan, 22. listopada 2018.**

**Nakana:**

Molimo za poniznost na našem putu prema Božjem kraljevstvu.

**Sveto pismo:**

„Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu: On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe 'oplijeni' uzevši lik sluge, postavši ljudima sličan, obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu.“ (Fil 2, 5-8)

**Razmatranje:**

Danas ćemo razmatrati Isusovu muku u Getsemanskom vrtu. Mjesto je to u kojem je naš Gospodin u Očeve ruke predao čitav svoj život izrekavši tako jednostavne, a opet tako duboke riječi: „Oče moj, ako je moguće, neka me mimoide ovaj kalež! Ali, ne kako ja hoću, nego kako ti hoćeš.“ (Mt 26, 39) Svaki puta kada čujem te riječi ostanem zatečen i zadivljen Isusovom jednostavnošću, poslušnošću i, prije svega, poniznošću. Jednostavnost, poslušnost, poniznost - ključne su to vrline i kreposti pomoću kojih je Isus prihvatio Očevu volju i na se preuzeo križ na kojem je sam pobijedio najvećeg čovjekovog neprijatelja - vječnu smrt. Draga sestro i dragi brate, te su Isusove riječi i djela zabilježeni kako bi i tebi bili uzor. On se nije pitao zašto sam mora izvršiti Očevu volju, nije zdvajao zato što su Ga apostoli, kojima je tri godine neprestano govorio o Božjem kraljevstvu, nakon Getsemanskog vrta na kraju napustili, nije očajavao kad je sam morao nositi preteški križ, a bijesna Ga svjetina na Njegovu putu pljuvala, vrijeđala i naguravala. Tako nemoj ni ti. Danas, 27. dana ove kampanje, ti opet ustrajno stojiš ispred svoje bolnice ili doma zdravlja i moliš za one najpotrebitije - za nerođene i njihove obitelji. Možda je to već 2., 3., 4., 5. ili čak 6. kampanja u tvome gradu, ali ti i dalje dolaziš i moliš bez obzira na to što si danas možda sam/sama ili vas je samo dvoje. No, ne pitaj se zašto si sam/sama ili zašto vas je „samo“ dvoje, nego ustrajno moli i dalje. Pitanja će te samo udaljiti od tvoga cilja i Božje prisutnosti. Zar ne znaš da je sam Isus rekao: „Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, ondje sam ja

među njima“ (Mt 18, 20)? Našem Gospodinu, naime, nije potrebna vojska ljudi s najmodernijim naoružanjem da bi izvojevao bitku. Njemu si u ovom duhovnom boju potreban/potrebna samo ti s otvorenosću svoga srca i krunicom u ruci. To je Bogu sasvim dovoljno da pomoću tebe spasi nečiji život. Također, možda već godinama govoriš svojim najbližima i svojim župljanima o Evanđelju Života i o tome kako je važno zauzeti se za nerođeni život, a opet, iz godine u godinu, ne vidiš taj svoj žar u drugim ljudima. Međutim, ne zdvajaj! Zar ne znaš da je sam Isus rekao: „Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i da rod donosite (...)“ (Iv 15, 16)? Tebe je, dakle, Bog odlučio postaviti danas i ovdje, draga sestro i dragi brate, a ne nekog drugog i to je jedino važno. Ti si ta odabranica, ti si taj odabranik Božji (Kol 3, 12). Međutim, možda ti se pak taj križ s vremena na vrijeme čini pretežak i nije ti lako nositi se iz dana u dan s tuđim pogledima, riječima i reakcijama, ali opet - ne očajavaj! Zar ne znaš da je sam naš Gospodin rekao: „Ljubite jedni druge! Kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge! Po tome će svi spoznati da ste moji učenici (...)“ (Iv 13, 34-35)? Zato, apostoli Njegove ljubavi, hrabri i ponizni budite i snažno prigrlite taj križ vjere i svjedočanstva života bez obzira na sve, donoseći plamen Božje ljubavi na ona mjesta na kojima je ona najpotrebnija: danas i ovdje. „Budite, dakle, savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski“ (Mt 5, 48)!

**Molitva:**

Gospodine, zahvaljujemo Ti na Tvojim poniznosti kojom si razoružao sile tame i zauvijek pobijedio našeg najvećeg neprijatelja - vječnu smrt. Molimo Te, daj da i mi, poučeni Tvojim savršenim primjerom, u svojoj jednostavnosti, poslušnosti i poniznosti također prihvatimo Božju, a ne svoju volju za naš život, po kojoj ćemo svojim riječima, djelima i ustrajnom molitvom svjedočiti Tebe i zauvijek poraziti najvećeg neprijatelja današnjice - smrt nevinog nerođenog djeteta u majčinoj utrobi. Uz pomoć Blažene Djevice Marije, naše poslušne i ponizne nebeske Majke, i svetog Josipa, poniznog i brižnog branitelja Kristovog, neka tako bude i danas i u sve vijeke vjekova. Amen.

**Krunoslav Puškar, koordinator Inicijative za sjevernu i sjeverozapadnu Hrvatsku te Istru i Kvarner**